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Besluitenlijst raadsvergadering van 7 maart 2023, aanvang 19.30 uur, Koetshuis Breukelen. 

 

Aanwezig 

Voorzitter Ap Reinders 

Griffier  Bianca Espeldoorn-Bloemendal 

Raadsadviseur Brent Wijshijer 

 

De leden 

Lokaal Liberaal Ron Druppers, Suzanne Kox-Meijer, Ronald van Liempdt, 

Jos van Nieuwenhoven, Onno Tijdgat, Frank Venus en 

Bas Verwaaijen 

VVD Mishael van Luipen, Rick Nederend, Bas van Schaik, 

Babet de Vries en Jeffrey van Vrouwerf 

D66     Peter van Dam, Lisanne Peelen, Mark Tasche en Rens Ulijn 

GroenLinks Mariët Brandts, Marja van Gaalen en Albert Gemke 

Streekbelangen    Chris Portengen, Jan Sligtenhorst en Marieke Vis-Versloot 

CDA Sarah van Lindenberg-Hess (m.u.v. agendapunt 12.), Pim 

van Rossum-Rengelink en Marlous Scherpenzeel 

PvdA Lukas Burgering en Sophia Jeddaoui 

ChristenUnie-SGP Ike Roetman en Frans de Ronde 

Samen Stichtse Vecht Riëtte Habes 

SP Tineke de Vries 

Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 

BVNL     Wim Ubaghs 

 

Wethouders 

Lokaal Liberaal Frank van Liempdt 

VVD Arjan Wisseborn 

D66 Dick Polman 

Streekbelangen Karin van Vliet 

 

Tevens aanwezig 

Waarnemend gemeentesecretaris Martin Rommers 

 

 

 

 

 

1. Opening. 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

 

2. Vaststellen van de agenda. 

Het Vechtse Verbond stelt voor om agendapunt Aanpassing Algemene Verklaring van geen 

Bedenkingen t.b.v. tijdelijke woningbouw op sportpark de Heul in Loenen aan de Vecht af te 

voeren van de agenda, teneinde het raadsvoorstel een maand later alsnog ter besluitvorming te 

agenderen, zodat in de tussentijd geprobeerd kan worden om met inwoners uit impasse te 

komen. Het verzoek wordt niet gesteund door de raad. 

 

De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering 7 februari 2023  

De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 
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4. Vragenhalfuur voor de leden van de raad. 

Er zijn geen vragen ingediend. 

 

5. Ingekomen stukken en mededelingen. 

Er zijn geen verzoeken ingediend voor een andere afhandeling. Ongewijzigd vastgesteld. 

 

6. Benoeming en beëdiging commissielid VVD  
Bij acclamatie is de heer L. van Hattum benoemd tot commissielid voor de VVD.  

Vervolgens legt de heer L. van Hattum in handen van de voorzitter de eed af om benoemd te 

worden. 

 

Hamerstukken 

 

7. AVU wijziging gemeenschappelijke regeling 

Unaniem conform vastgesteld. 

 

8. Investeringsbijdrage buitensport 

Unaniem conform vastgesteld. 

 

9. Gemeentefonds Decembercirculaire 2022 

Unaniem conform vastgesteld. 

 

10. Integraal Veiligheidsplan 2023-2026 

 Unaniem conform vastgesteld. 

 

11. Benoeming lid Raad van toezicht Wereldkidz 

 Unaniem conform vastgesteld. 

 

Bespreekstukken 

 

12. Aanpassing Algemene Verklaring van geen Bedenkingen t.b.v. tijdelijke woningbouw op 

sportpark de Heul in Loenen aan de Vecht 

 

Raadslid Van Lindenberg – Hess verlaat de vergadering. De voorzitter deelt mee dat zij om haar 

moverende redenen die bij de burgemeester en de griffier bekend zijn ervoor gekozen heeft om niet 

bij de behandeling en stemming van dit agendapunt aanwezig te zijn.  

 

Wethouder Van Vliet geeft in reactie op vragen over participatie aan dat dit in het beginstadium 

met de raad is besproken. Het college zal in het vervolg nadenken over het in een eerder 

stadium organiseren van een informatieavond. De wethouder noemt dit een leermoment. Het 

uiteindelijke doel is om met meer inwoners in gesprek te gaan dan enkel met de direct 

omwonenden. De wethouder wil zich bij sportverenigingen inzetten voor een extra 

informatieavond. In reactie op vragen over de informatievoorziening geeft de wethouder aan om 

hier meer op in te zetten.  

De inrichting zal onderdeel zijn van het gesprek met omwonenden. De wethouder geeft aan ook 

de raad aangehaakt te willen houden bij dit traject, in de vorm van informatieve en reguliere 

commissies. In reactie op vragen over de uitrit geeft de wethouder aan de raad te informeren via 

de dagbrief zodra hier meer duidelijkheid over is. 

 

Toezegging wethouder Van Vliet: zodra er meer duidelijkheid is over de uitrit zal de raad hier via de 

dagbrief over worden geïnformeerd. 

 



Pagina 3 van 6 

 

 

In reactie op vragen over flora en fauna geeft de wethouder aan dat dit bij het vierde veld is 

gedaan, maar nog niet bij de gemeentewerf. Afhankelijk van de definitieve inrichting van het plan 

zal gekeken worden of hier meer onderzoek naar gedaan moet worden. 

 

Stemming: 

Aanpassing Algemene Verklaring van geen Bedenkingen t.b.v. tijdelijke woningbouw op 

sportpark de Heul in Loenen aan de Vecht 

Stemverklaring: 

Samen Stichtse Vecht geeft aan met reden van stem te zijn veranderd en stemt in met het 

voorstel. 

PvdA stemt in met het voorstel en volgt daarbij de argumentatie van de SP. 

 

Het raadsbesluit Aanpassing Algemene Verklaring van geen Bedenkingen t.b.v. tijdelijke 

woningbouw op sportpark de Heul in Loenen aan de Vecht is vastgesteld met 29 stemmen vóór 

en 3 stemmen tegen (tegen Het Vechtse Verbond, BVNL en het lid Scherpenzeel. Overige 

fracties vóór.) 

 

Raadslid Van Lindenberg – Hess keert terug in de vergadering. 

 

De voorzitter draagt de voorzittershamer om 20.40 uur over aan de waarnemend voorzitter, mevrouw 

Hoek. Dit vanwege het feit dat agendapunt 13. de portefeuille van de voorzitter betreft. 

 

13. Zienswijze Regionale Veiligheidsstrategie 2023-2026 

BVNL dient amendement 13.1 - Meer blauw op straat in, met als dictum: 
Het beslispunt   
Een zienswijze in te dienen ten aanzien van de Regionale Veiligheidsstrategie 2023-2026’,  
als volgt te wijzigen:  
‘Een aangepaste zienswijze in te dienen ten aanzien van de Regionale Veiligheidsstrategie 
2023-2026.  
De laatste zin van de concept zienswijze welke luidt: “Wij verzoeken u om in uw 
capaciteitsverdeling een investering te maken om de norm van 1 traditionele wijkagent op 5.000 
in ere te stellen en de wijkagent hiermee in stelling te brengen om daadwerkelijk de verbinding 
met de bewoners te maken”,  
te veranderen in: 
“Als raad en college verzoeken wij om meer blauw op straat om de zichtbaarheid voor de 
inwoner te vergroten. Wij verzoeken u daartoe om in uw capaciteitsverdeling een investering te 
maken om de norm van 1 traditionele wijkagent op 5.000 in ere te stellen en de wijkagent 
hiermee in stelling te brengen om daadwerkelijk de verbinding met de bewoners te maken ”  

 

Portefeuillehouder Reinders geeft aan dat het college er niks op tegen heeft het amendement 

over te nemen en laat het oordeel aan de raad. 

 
Stemming: 
Amendement 13.1 - Meer blauw op straat 
Stemverklaring: 
Streekbelangen stemt in met het amendement. 
GroenLinks staat achter de woorden van de burgemeester en stemt in met het amendement. 
SP geeft aan te staan voor duidelijke taal stemt in met het amendement. 
PvdA stemt in met het raadsvoorstel maar niet met het amendement, waarbij ze de argumentatie 
van D66 volgt. 
VVD geeft aan voor meer blauw op straat te zijn en stemt in met het amendement. 
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Het amendement is aangenomen met 27 stemmen vóór en 6 stemmen tegen. (Tegen: D66 en 
PvdA. Overige fracties vóór.)  
 
Zienswijze Regionale Veiligheidsstrategie 2023-2026 
 

 Het geamendeerde raadsbesluit is met algemene stemmen aangenomen. 

 

Waarnemend voorzitter mevrouw Hoek geeft de voorzittershamer terug aan de voorzitter. 

 

14. Motie Vreemd aan de agenda VVD e.a. - inzake TIM Stichtse Vecht 
VVD dient, mede namens BVNL, Het Vechtse Verbond, Samen Stichtse Vecht, Lokaal Liberaal, 
GroenLinks, CDA, Streekbelangen, D66 en ChristenUnie-SGP motie 14.1 – inzake TIM 
Stichtse Vecht in, met als dictum: 

 verzoekt het college om:  
1. De afspraken rondom het partnerschap (opdrachtgeverschap en opdrachtnemerschap) met 

TIM Stichtse Vecht, op basis van de aanbevelingen uit het BDO-rapport, verder te 
ontwikkelen en hierin, als opdrachtgever, de regierol te versterken; 

2. in mei een informatieve commissie te organiseren om de raad te informeren over de actuele 
ontwikkelingen en de (definitieve) resultaten voor 2022; 

3. de raad in juni inzicht te geven in de volgende onderwerpen: 
a. het financiële resultaat van het eerste kwartaal van TIM Stichtse Vecht; 
b. scenario’s voor 2023, met een mogelijke doorkijk naar 2024 om (kwalitatieve) hulp te 

blijven bieden tegen redelijke kosten; 
c. een inschatting van effecten van voorgestelde maatregelen voor 2023 en verder; 
d. de (mogelijke) effecten van verschuiving van hulp door TIM Stichtse Vecht naar het 

voorveld; 
e. de (ontwikkeling) van cliëntenaantallen (onderverdeeld in type hulp- of 

ondersteuningsvraag), wachttijden en de verdeling over wijkteam, specialistisch team 
en onderaannemers; 

4. de raad in Q4 2023 inzicht te geven in de scenario’s voor 2025 en verder; 
 

PvdA dient, mede namens Samen Stichtse Vecht en SP motie 14.2 – ‘De inwoners centraal’ 
in, met als dictum: 

draagt het college op: 
1. de inwoners van de gemeente centraal te blijven stellen; 
2. de kwaliteit van de zorg te borgen; 
3. zorg te dragen dat het voorveld op een adequate wijze functioneert zodat inwoners met een 

zorgvraag binnen de gestelde kaders hierop een beroep kunnen blijven doen;  
4. de regie te nemen en in alle afwegingen de belangen van de inwoners met zorgbehoeften 

centraal te stellen en ook goed te communiceren naar de inwoners;  
5. de gemeenteraad over de aanpak hiervan uiterlijk op 1 mei 2023 middels een brief te 

informeren. 
 

ChristenUnie-SGP, Lokaal Liberaal, CDA, Streekbelangen en Het Vechtse Verbond geven aan 

dat motie 14.2 geen meerwaarde biedt en zullen de motie niet steunen. 

D66 stelt dat motie 14.1 de juiste middelen geeft om kaders te stellen als raad en dat 

transparante informatie hierbij van belang is. De gevraagde scenario’s voor 2023 en verder zijn 

volgens de fractie het belangrijkst. D66 hoopt dat dit scherpe scenario’s zullen zijn. 

D66 stelt dat motie 14.2 op de feiten vooruit loopt, waarbij de fractie aangeeft dat kwaliteit bieden 

al een uitgangspunt van de raad is. D66 zal niet instemmen met motie 14.2. 
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GroenLinks verwacht een toezegging van de wethouder om zich met TIM in te zetten om 

wachttijden terug te dringen. Motie 14.2 hanteert volgens GroenLinks een te strakke planning, 

de fractie hoort graag hoe het college dit ziet. 

SP stelt dat motie 14.1 overbodig is, omdat in de ogen het meeste wat in de motie staat al is 

toegezegd door de wethouder. 

Samen Stichtse Vecht stelt dat het college terug moet naar de kern van wat men voor de 

samenleving wil. Samen Stichtse Vecht wil dat het college dit in een bredere context ziet en zich 

niet enkel beperkt tot TIM. 

 

Wethouder Polman geeft aan de zorgen te begrijpen en dat hier actie op moet worden 

ondernomen. In reactie op vragen over de wachttijden in de specialistische zorg stelt de 

wethouder samen met aanbieders in gesprek te gaan om de situatie t.a.v. wachttijden te 

verbeteren. 

 

Toezegging wethouder Polman: in gesprek gaan met aanbieders om de situatie t.a.v. wachttijden te 

verbeteren. 

 

Wat betreft motie 14.1 geeft wethouder Polman aan dat het college de verwachtingen voor juni 

ambitieus noemt, maar dat ze deze verwachtingen wenst te realiseren. Het college geeft een 

positief advies t.a.v. motie 14.1. 

Volgens de wethouder biedt motie 14.1 datgene wat motie 14.2 vraagt. De wethouder stelt dat 

de accenten uit motie 14.2 lastig te combineren zijn met de uitvoering van motie 14.1. De 

wethouder ontraadt motie 14.2. 

 

Tweede termijn 

 

VVD geeft in reactie op de indieners van motie 14.2 aan dat er geen sprake van beknibbeling op 

zorg voor de inwoners.  

Samen Stichtse Vecht benadrukt dat de fractie graag het voorveld in beeld gebracht ziet en 

vraagt het college om hier in reflectie rekening mee te houden. 

SP stelt dat motie 14.1 enkel reeds gedane toezeggingen van de wethouder bevat. 

PvdA vraagt het college om eerst te kijken waar zorgbehoefte ligt en roept het college op haar 

rol te pakken om zorgplicht naar inwoner te brengen. 

Stemming: 

Motie 14.1 – inzake TIM Stichtse Vecht  

De motie is aangenomen met 30 stemmen vóór en 3 stemmen tegen. (PvdA en SP tegen. 

Overige fracties vóór.) 

 

Stemming: 

Motie 14.2 – De inwoners centraal 

Stemverklaring: 

GroenLinks stelt dat de inwoners centraal staan voor de fractie, maar dat de fractie het college  

niet wil opzadelen met een dubbele opdracht. GroenLinks zal tegen de motie stemmen. 

 

De motie is verworpen met 4 stemmen vóór en 29 stemmen tegen. (Vóór: PvdA, Samen 

Stichtse Vecht en SP. Overige fracties tegen.) 

 
 

 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.02. 
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18 april 2023 

 

 

Griffier Voorzitter 

 

B. Espeldoorn-Bloemendal drs. A.J.H.T.H. Reinders 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BW 

8-3-2023 


